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BMW Group Days 2019 se na polygonu v Mostě se během 
čtyř dní zúčastnily téměř tři stovky klientů. 
Akce plná radosti z jízdy, nejnovějších modelů BMW 
a MINI i přátelské atmosféry, doplněná dvojicí překvapení 
umožnila poznat svět BMW Group. 
 
Most. I když vozy BMW a MINI mají své specifické charaktery, je jim společné, 
že svým majitelům a řidičům poskytují neobyčejné zážitky z jízdy. 
A jednoznačně také platí, že intenzita těchto zážitků se stupňuje s tím, kolik 
času se stráví v různých podmínkách za jejich volanty. Právě to byl také cíl 
letošní akce BMW Group Day 2019, která se konala v polovině října na 
polygonu v Mostě a byla navržena tak, aby její účastníci celou dobu prakticky 
nevystoupili z vozů BMW a MINI. 

Automobilů k vyzkoušení bylo připraveno téměř padesát, a to všech 
nabízených modelových řad a s různými druhy pohonů. Nechyběly ani 
nejnovější modely, které vstoupily na trh teprve nedávno. Z nich zmiňme třeba 
nové BMW řady 1, BMW řady 3 Touring nebo MINI JCW Clubman ALL4. 
Vyzkoušet ale bylo možné také BMW M550i x Drive s novou generací motoru 
V8, BMW M340i xDrive, BMW X7 xDrive40i, působivé BMW M850i xDrive 
Coupé nebo celou paletu modelů MINI. 

BMW Group Days se konaly čtyři dny, vždy se dvěma sloty dopoledne 
a odpoledne. Celkem se jich zúčastnilo 275 lidí. V každém slotu byly účastníci 
rozděleni do čtyř skupin, pro něž byl připravený specifický program. Zatímco 
jedna skupina se vydala na scénické jízdy po nádherných silnicích Krušných 
hor v modelech BMW Luxusuní třídy, další si užívala v bezpečí polygonu 
řízených smyků na kluzké ploše s menšími a obratnějšími typy. Jezdilo se také 
na náročných terénních tratích s extrémními bočními náklony a strmými 
výjezdy. Zde bylo k dispozici BMW X5 vybavené terénním paketem, BMW X3 
a také MINI Countryman. Kořením setkání BMW Group Days 2019 byla jízda 
na čas na uzavřené trati polygonu s MINI John Cooper Works.  

V úvodu zmiňovaným překvapením BMW Group Days 2019 byla ukázka 
sériového provedení nového BMW řady 2 Gran Coupé a maskovaného MINI 
John Cooper Works GP. Oba tyto vozy sklidily zasloužené ovace. Zatímco 
BMW řady 2 Gran Coupé naživo zaujalo svojí výstřední kombinací elegance 
a sportovnosti, limitovaná sportovní edice značky MINI ohromila zvukem 
i pokročilým řešením aerodynamiky. Příznivci jedné stopy se mohli kochat 
průřezem aktuální nabídky BMW Motorrad, v němž nechyběl zástupce modelů 
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„heritage“ BMW R nineT /5, skútr BMW C 400 X, šestiválcové 
BMW K 1600 GTL, supersportovní BMW S 1000 RR a samozřejmě ani 
bestseller BMW R 1250 GS. 

Půl den strávený ve světě automobilů BMW a MINI všem účastníkům akce 
BMW Group Days 2019 utekl doslova jako voda. Byl naplněný zábavou, 
emocemi, a především různými podobami radosti z jízdy. Přehled dalších akcí 
podobného typu je k dispozici na stránkách www.bmw.cz, případně 
u jednotlivých BMW Autorizovaných Dealerů.  

 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 
15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2018 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 490 000 osobních 
vozů a více než 165 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 
9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2017 pracovalo pro 
BMW Group 134 682 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


